



歌伴舞《共祝中国梦》。



吕剧《李二嫂改嫁》选段。



旗袍秀婀娜秀丽。



西河大鼓《杨八姐游春》。

# 黛溪启动第四届杏花节

滨州日报/滨州网通讯员 王莎莎

3月21日,邹平市黛溪街道第四届杏花节暨“杏语书香”文化节启动。启动仪式上,朗诵、歌曲、山东快书等节目纷纷上演,让游客在赏花的同时,还能观看精彩的文艺节目。  
黛溪街道连年举办的杏花节,为街道开发建设西部农业旅游休憩区注入了源源不断的动力。今年的杏花节,结合新时代文明实践活  
动,现场为60余名宣讲员颁发了聘书。同时,街道以杏花节为依托,推出“杏语书香”文化节,开展全民阅读活动,不断完善基层农家书屋建设,丰富街道文化内涵。



舞蹈《杏园书香》。



家长和孩子们带来经典诵读。



街道新时代文明实践宣讲员集体朗诵《我爱你,中国》。



# “家庭红色展览馆”里重温雷锋故事

滨州日报/滨州网通讯员 蒋惠庆 赵清华

近日,无棣县信阳镇第五小学的老师们来到该镇闫家花园村,参观了党员闫玉坤的“家庭红色展览馆”,重温雷锋故事,接受雷锋精神的洗礼。

55岁的闫玉坤从2007年起,把多年来收集的5000多件红色藏品整理陈列,建起了“家庭红色展览馆”。如今这里已成为一处红色教育基地,市关工委将其命名为“闫玉坤五老工作室”。每年,来他的展览馆参观、接受红色教育的单位和个人络绎不绝。

在闫玉坤的“家庭红色展览馆”里,在场的老师们上了一堂生动的爱国主义教育课,坚定了弘扬雷锋精神、爱岗敬业、无私奉献的理想信念。



在闫玉坤(右一)的“家庭红色展览馆”,陈列着5000多件红色藏品。



闫玉坤的“家庭红色展览馆”成为一处红色教育基地。



几位老师重温雷锋故事,接受雷锋精神的洗礼。

讲文明树新风  
公益广告

中国精神 中国形象  
中国文化 中国表达

# 学习雷锋 好榜样

好熟悉的声音,  
好亲切的身影。  
那年月里的小小竹板,  
记录了一代人的真情。  
雷锋,伟大的名字,  
道德的力量,  
如此温馨!  
晓玲



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 赵阳作